
 

 

АМІН ТІМОВІЧ СТІҐАЛ 
 

 Змова з метою вчинення комп’ютерних вторгнень та заподіяння шкоди 

 
 

  

 

 Фото зроблено приблизно в жовтні 2022 року
   

  ОСОБИСТІ ДАНІ 
 

Відомий під іменем: Амін Стіґал  

Використовує наступні дати народження: 10 січня 2002 (справжня); 1 серпня    

1996 (фіктивна) 

Місце народження: Грозний, Чечня, Росія 

Колір волосся: шатен Колір очей:  карий  

Раса: білий  Мови: російська, англійська, арабська  

ВИНАГОРОДА 

 

Програма «Винагорода за допомогу правосуддю» Державного департаменту США пропонує винагороду в розмірі до 10 мільйонів 

доларів за інформацію, що веде до визначення місцезнаходження Аміна Тімовича Стігала. 

 

ПРИМІТКИ 
 

Стіґал має зв'язки з Республікою Дагестан, Росія. 
 

УВАГА: РОЗШУК! 

 
Амін Тімовіч Стіґал розшукується за ймовірну причетність до злочинної кібердіяльності в період з серпня 2021 року по лютий 2022 

року.  Протягом цього часу Стіґал імовірно змовився здійснити комп'ютерні вторгнення в критично важливу інфраструктуру України.  

Стіґал імовірно змовився отримати несанкціонований доступ до комп'ютерів, пов'язаних з українськими урядовими установами, що 

призвело до руйнування цих систем напередодні російського вторгнення в Україну.  Крім того, він, як ствержується,  організував 

кібердіяльність проти урядових установ США та інфраструктури приватного сектору.  Федеральний обвинувальний акт звинувачує 

Стіґала у змові з метою комп'ютерного вторгнення, спрямованого на розгортання руйнівного шкідливого програмного забезпечення та 

скоєння інших підривних дій.  Для Стіґала був виданий федеральний ордер на арешт в окружному суді Сполучених Штатів, окрузі 

Меріленд, м.Грінбелт, штат Меріленд, 25 червня 2024 року, після того, як він був звинувачений у змові з метою вчинення 

комп’ютерних вторгнень та заподіяння шкоди. 

 

Якщо у Вас є будь-яка інформація стосовно цієї особи, будь ласка, зв’яжіться з  місцевим віддленням ФБР або найближчим 

посольством чи консульством Сполучених Штатів. 

 

Регіональне відділення ФБР: Балтімор  

 

ЇХ РОЗШУКУЄ  
ФБР


